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)E+2  )Eبصورت  شعاع دايره اياگر   1 1p 5/1  .بدست آوريد دايرهمساحت و محيطمدلسازي شده باشد مدلي براي  

  5/0  چرا اندازه گيري بصورت كيفي را نمي توان مبناي دقيق اندازه گيري در نظر گرفت؟  2

كه در مدارس برگزار ميشود  براي انتخاب افراد برتر وصياتي ميباشدوبيان كنيد آيا آزمون علمينمونه گيري تصادفي ساده  داراي چه خص  3

  تصادفي است ؟چرا؟

2  

                                              هامدل مختلف لباس                                                                     .كنيدرا تعريف كرده ونوع متغير هاي داده شده را معين  ترتيبي- كيفيو  پيوسته- كميمتغير تصادفي   4

  تعداد برگ هاي يك دفتر

2  

  .رادر فرضيه هاي داده شده مشخص نماييد بهترين راه جمع آوري داده هاو  يمتغير تصادف  5

  دانشجويان بيشتر از ساير مردم مطالعه سياسي دارند)b            هرچه وزن بيشتر باشد،راحت تر  ميتوان وزن را كم كرد)                                                                                     
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1اگر دامنه ي تغييرات داده هاي  
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x,,,x,x L زير را بدست آوريد باشد دامنه تغييرات داده هاي 10برابر                      .
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  )Kg وزن برحسب( .كه توسط مامور پستي در طول يكروز توزيع ميگردد مي باشدبسته ي پستي   20داده هاي زير وزن   7

                          a( نماييد تهيهطبقه 3را در  جدول فراواني  داده هابراي.             b           (نمودار مناسب آنها را رسم كنيد .
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 دسته طبقه بندي شده باشند  5داده ها در  باشد در صورتي كه  24برابر هفتم در يك جدول فراواني اگر اختلاف مراكز دسته هاي چهارم و   8

  دامنه تغييرات داده ها)b    اختلاف كران هاي پايين دو دسته متوالي                    )a                  :مطلوب است

5/1  

∑ :آنها ميباشد،مطلوب است ميزان سواديك شركت برحسب  كار مندانجدول زير درصدتوزيع   9 = 120if    

a( سواد       دكترا     كارشناس     كاردان   ديپلم                                                                در هر پايه كار مندان  تعداد  

b(درصدنسبي  25  10  35  30     نمودار ميله اي برحسب تعداد كارمندان  
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               .تهيه نماييد)فراواني تجمعي ، فراواني مطلق حدود دسته ، (براي نمودار مستطيلي داده شده ي زير يك جدول فراواني شامل  10

)∑ == 330 mini x,f(                                                    فراواني نسبي  

 5/0                    

      نمرات درس زبان:عنوان

                                                                                   3/0                                                          

                                                                                   2/0  

  5/4     5/7   5/10                  مركز دسته                    
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                كمري: موفق باشيد             

                          

              دقيقه85:زمان               91در ديماه  حافظدبيرستان  دوم رياضيآزمون پاياني نوبت اول درس آمار و مدلسازي      باسمه تعالي
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